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ПРОРОСІЙСЬКИЙ ШЛЕЙФ ВЛАСНИКА РЕСТОРАНА
НЕ СТАВ НА ЗАВАДІ: ПЕРШОГО ВІЦЕСПІКЕРА ВРУ
КОРНІЄНКА ПРИЙНЯЛИ НА СКАНДАЛЬНІЙ ЛОКАЦІЇ
ПІД КИЄВОМ

Перший заступник голови Верховної Ради Олександр Корнієнко продовжує серію
регіональних зустрічей зі старостами громад. Проте черговий захід на Київщині на
цих вихідних опинився в центрі скандалу через специфічний вибір локації —
закладу із численними порушеннями та проросійським шлейфом власника.

Про проведення Форуму старост Київської області на сторінці Facebook повідомив
народний депутат Віталій Безгін.

Утім, звернуло на себе увагу місце проведення цього заходу, а саме ресторанний
комплекс «Яхта», що під Києвом, в селі Осещина. Його власником є скандальний
одеський ресторатор Андрій Зарічанський, за яким тягнеться цілий шлейф скандалів:
його дружина є громадянкою РФ, а сам Зарічанський підтримував тісні контакти з
представниками УПЦ Московського патріархату в Одесі, зокрема, згадувалися його
контакти з митрополитом Агафангелом, якого протягом багатьох років критикували
за проросійську позицію та поширення наративів так званого «руского міра». Також
журналісти звертали увагу на багаторічну дружбу Зарічанського з проросійським
народним депутатом Артемом Дмитруком, який у серпні 2024 року втік із України.
Згодом правоохоронці оголосили останнього в міжнародний розшук.

Як зазначає видання «Нація», до ресторанного комплексу «Яхта» виникало чимало
зауважень.

«За даними, які раніше публікувалися в медіа та стали предметом звернень до
контролюючих органів, ресторан «Яхта» не має дозвільних документів на
будівництво та експлуатацію споруди. Також об'єкт не проходив усіх необхідних
перевірок щодо забезпечення пожежної безпеки, тоді як щодня приймає сотні
гостей, проводить масові заходи та банкети. Були до закладу й претензії податкових
органів. У відкритому доступі є інформація про штрафи за продаж алкоголю та
тютюнових виробів без належних ліцензій і розрахункових документів. Простіше
кажучи, відвідувачі могли не отримувати фіскальних чеків за покупки, а частину
операцій проводили поза офіційним обліком. Неодноразово виникали питання і до
негативного впливу роботи закладу на довкілля. Місцеві жителі неодноразово
заявляли про можливий скид каналізаційних стоків у водойму поблизу ресторану.
За інформацією медійників, проблеми виникли після конфлікту ресторану з
оператором водовідведення, який нібито відключив заклад від централізованої
системи через перевищення допустимих показників забруднення стоків», -
зазначають журналісти.

За даними журналістів, триває бізнес-конфлікт щодо території, де працює ресторан
«Яхта». Власник закладу, Андрій Зарічанський, орендує цю ділянку, а поруч
компанії-інвестори вклали кошти в розвиток узбережжя і володіють суміжною
землею. Між сторонами виникла суперечка через умови користування територією та
оренду, у межах якої інвестори заявляють про тиск та перевірки з боку
правоохоронців.

«І на цьому тлі виникає цілком логічне запитання: чому для зустрічі першого
віцеспікера Верховної Ради зі старостами Київщини обрали саме цей заклад? У
регіоні багато локацій без такого скандального реноме. За численні порушення
ресторан могли б навіть і закрити, утім, цього не роблять, цілком імовірно, завдяки
таким фуршетам «Яхта» собі далі пливе», - резюмують журналісти.
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